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Requisitos del entorno 
operativo

Los requisitos del sistema para la utilización del 
controlador de la impresora son los siguientes.
• Equipo con Microsoft Windows Vista (la edición de 64 

bits no es compatible)
o
• Equipo con Microsoft Windows XP Professional/

Home Edition

Acerca de USB 2.0
• La UP-GR700 es compatible con las especificaciones 

USB 2.0.
• USB 2.0 es completamente compatible con USB 1.1.
• USB 2.0 admite el funcionamiento convencional a 

velocidad moderada (baja) y a alta velocidad.
• En entornos USB 1.1, puede realizarse la conexión y 

el funcionamiento a velocidad moderada. Para el 
funcionamiento a alta velocidad, es necesario que se 
cumplan los siguientes requisitos.
– Ordenador

Ordenador compatible con USB de alta velocidad 
(compatible con USB 2.0)*

– Sistema operativo
Microsoft Windows Vista/Microsoft Windows XP 
Professional/Microsoft Windows XP Home Edition

– Controlador USB 2.0
Controlador del dispositivo USB 2.0 fabricado por 
Microsoft Corporation (no se garantiza el 
funcionamiento con otros controladores USB 2.0.)

– Cable USB 2.0 certificado

* No se garantiza la compatibilidad con todos los 
dispositivos USB 2.0, tarjetas de expansión USB 2.0 
ni tarjetas de expansión.

Nota

Cuando la UP-GR700 esté conectada y encendida, 
asegúrese de que el ordenador no entre en modo de 
reposo, de espera (suspensión) o hibernación, ya que, de 
lo contrario, no se garantiza el funcionamiento.

Acerca de este 
documento

En la explicación del funcionamiento del panel de 
control de este documento, se presupone que Windows 
se utiliza con la vista clásica. Para cambiar a la vista 
clásica, haga clic en [Inicio], seleccione [Panel de 
control] y haga clic en [Vista clásica] (para Windows 
Vista) o [Cambiar a Vista clásica] (para Windows XP) 
situado en Propiedades del panel de control que aparece 
en la parte izquierda de la pantalla.
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Instalación del 
controlador de la 
impresora en Windows 
Vista

Antes de la instalación

Acerca de las actualizaciones de la 
versión
En caso de que esté actualizando un controlador de 
impresora, elimine el anterior antes de iniciar la 
instalación. 
Para obtener más información acerca del procedimiento 
de eliminación del controlador de impresora, consulte la 
sección “Desinstalación del controlador de la impresora 
en Windows Vista” de esta guía. 

Si la instalación no se realiza correctamente o se 
cancela, reinicie el ordenador antes de volver a 
intentarlo.

Conexión USB 2.0
La UP-GR700 es compatible con las especificaciones 
USB 2.0. Sin embargo, si el ordenador o el concentrador 
USB no son compatibles con USB 2.0, se mostrará el 
siguiente mensaje al conectar la UP-GR700. Haga clic 
en  para cerrar el mensaje.

Conexión de varias impresoras
La conectar las impresoras UP-GR700, es posible 
conectar simplemente la segunda y las posteriores 
impresoras para llevar a cabo la instalación 
automáticamente.

Nota

Para instalar el resto de impresoras, instale cada una por 
separado.

Controlador de impresora para 
Windows 2000/Windows XP
Debido a que la versión anterior del controlador de 
impresora para Windows 2000/Windows XP no es 
compatible con Windows Vista, no será posible 
imprimir correctamente si se instala en Windows Vista. 
Si ha instalado la versión para Windows 2000/Windows 
XP del controlador de impresora en Windows Vista, siga 
los pasos que se indican en la sección “Desinstalación 
del controlador de la impresora en Windows Vista” de 
esta guía para desinstalar el controlador anterior y, a 
continuación, instale la versión del controlador de 
impresora compatible con Windows Vista.

Instalación en Windows Vista

1 Conecte la UP-GR700 cuyo controlador desea 
instalar en el ordenador.

2 Encienda la UP-GR700 conectada.

3 Encienda el ordenador e inicie sesión como 
administrador del sistema o como miembro del 
grupo de administradores.

Aparecerá el cuadro de diálogo [Nuevo hardware 
encontrado].

Si el cuadro de diálogo [Nuevo hardware 
encontrado] no aparece, lleve a cabo los pasos que 
se describen a continuación con la UP-GR700 cuyo 
controlador desea instalar encendida y conectada al 
equipo. (No debe haber otras impresoras 
UP-GR700 conectadas en este momento.)

1 Haga clic en [Iniciar] y seleccione [Panel de 
control].

2 Haga doble clic en [Sistema].

3 Haga clic en [Administrador de dispositivos]. 
Aparecerá el cuadro de diálogo [Control de 
cuentas de usuario].
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4 Haga clic en [Continuar]. 

Aparecerá la ventana [Administrador de 
dispositivos].

5 Haga clic en [+] situado a la izquierda de 
[Controladoras de bus serie universal].

6 Seleccione [Compatibilidad con impresoras 
USB] y, a continuación, seleccione 
[Desinstalar] en el menú [Acción].

7 Reinicie el ordenador. 
Aparecerá el cuadro de diálogo [Nuevo 
hardware encontrado].

4 Haga clic en [Buscar e instalar el software de 
controlador (recomendado)].

Aparecerá el siguiente cuadro de diálogo.

5 Haga clic en [Continuar].

6 Haga clic en [No buscar en línea] si aparece el 
siguiente cuadro de diálogo.

La pantalla cambiará del modo siguiente.

A partir de aquí, el procedimiento variará en función de 
si se utiliza el CD-ROM suministrado o no (si ha 
descargado el controlador en línea).

Procedimiento con el CD-ROM 
suministrado

7 Inserte el CD-ROM suministrado en la unidad de 
CD-ROM.

La pantalla cambiará del modo siguiente.

Una vez finalizada la búsqueda del software, 
aparecerá el siguiente cuadro de diálogo.
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8 Haga clic en [Instalar este software de controlador 

de todas formas].

El cuadro de diálogo se cierra y vuelve a aparecer el 
cuadro de diálogo [Nuevo hardware encontrado].

Una vez copiados los archivos, la pantalla cambiará 
del modo siguiente.

9 Haga clic en [Cerrar].

De este modo finaliza la instalación del controlador 
de la impresora.

Procedimiento sin el CD-ROM 
suministrado

7 Haga clic en [No tengo el disco. Mostrarme otras 
opciones.].

La pantalla cambiará del modo siguiente.

8 Haga clic en [Buscar software de controlador en el 
equipo (avanzado)].

La pantalla cambiará del modo siguiente.

9 Haga clic en [Examinar] para abrir el cuadro de 
diálogo [Buscar carpeta]. Especifique la carpeta en 
la que se extrajo el archivo de instalación 
descargado y, a continuación, haga clic en 
[Aceptar] para cerrar el cuadro de diálogo [Buscar 
carpeta].
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10 Haga clic en [Siguiente].

Aparecerá el siguiente cuadro de diálogo.

11 Haga clic en [Instalar este software de controlador 
de todas formas].

El cuadro de diálogo se cierra y vuelve a aparecer el 
cuadro de diálogo [Nuevo hardware encontrado].

Una vez copiados los archivos, la pantalla cambiará 
del modo siguiente.

12 Haga clic en [Cerrar].

De este modo finaliza la instalación del controlador 
de la impresora.

Desinstalación del controlador de 
la impresora en Windows Vista
En esta sección se describe cómo eliminar el controlador 
de la impresora.

Notas

• Al iniciar el procedimiento de desinstalación, la 
UP-GR700 no debe estar conectada al ordenador. Si 
aparece el cuadro de diálogo [Nuevo hardware 
encontrado], desconecte el cable que conecta el 
ordenador a la UP-GR700, haga clic en [Cancelar] en 
todas las pantallas para cerrar el cuadro de diálogo y, 
a continuación, inicie el procedimiento de 
desinstalación de nuevo.

• Si hay varias partes del controlador de impresora 
instaladas en el ordenador al efectuar la 
desinstalación, se desinstalarán los controladores de 
impresora (iconos de impresora) de todas las 
UP-GR700 que esté utilizando.

1 Haga clic en [Iniciar], seleccione [Panel de control] 
y, a continuación, seleccione [Impresoras].

2 Haga clic con el botón derecho en el nombre de la 
impresora que desea eliminar para que aparezca el 
menú de opciones y, a continuación, haga clic en 
[Eliminar].

Aparecerá el siguiente cuadro de diálogo.

3 Haga clic en [Sí].
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4 Haga clic con el botón derecho en cualquier parte 

dentro de la ventana (excepto en los iconos de las 
impresoras) para que aparezca un menú de 
opciones, seleccione [Ejecutar como 
administrador] y, a continuación, haga clic en 
[Propiedades del servidor].

Aparecerá el siguiente cuadro de diálogo.

5 Haga clic en [Continuar].

Aparecen las propiedades del servidor de 
impresión.

6 Haga clic en la ficha [Controladores], seleccione el 
nombre de la impresora que desea eliminar de la 
lista [Controladores de impresora instalados] y, a 
continuación, haga clic en [Quitar].

Aparecerá la pantalla [Quitar el controlador y el 
paquete].

7 Seleccione [Quitar el controlador y el paquete de 
controladores.] y, a continuación, haga clic en 
[Aceptar].

Aparecerá el siguiente cuadro de diálogo.
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8 Haga clic en [Sí].

Aparecerá el siguiente cuadro de diálogo.

9 Haga clic en [Eliminar].

La pantalla cambiará del modo siguiente.

10 Haga clic en [Aceptar] para cerrar la pantalla.

Nota

Es posible que aparezca la advertencia [El 
controlador de impresora especificado ya está en 
uso.]. Si aparece este mensaje, reinicie el ordenador 
y realice el proceso de desinstalación nuevamente.

Configuración de la impresora en 
Windows Vista
Antes de imprimir desde una aplicación, debe realizar 
los ajustes de las propiedades de la impresora 
necesarios.

Para que se muestre la ventana de propiedades de la 
impresora, utilice uno de los siguientes métodos.
• Haga clic en [Inicio] y, a continuación, en [Panel de 

control]. Seleccione [Impresoras]. Seleccione el icono 
de la impresora UP-GR700 y haga clic en [Seleccionar 
preferencias de impresión] en la barra de 
herramientas. Los ajustes realizados de esta manera se 
utilizan como ajustes predeterminados al imprimir 
desde aplicaciones.

• En el menú [Archivo] de la aplicación, haga clic en el 
elemento que permite realizar ajustes en la impresora. 
Los ajustes realizados de este modo únicamente serán 
válidos hasta que se cierre la aplicación.

Esta sección describe los ajustes disponibles en las 
fichas de [Preferencias de impresión de UP-GR700].

Ficha [Presentación]
Esta ficha se utiliza para llevar a cabo los ajustes de 
impresión básicos.

Orientación
Seleccione [Vertical] u [Horizontal].

Orden de las páginas
Para el orden de impresión, seleccione [Ascendente] o 
[Descendente].
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Páginas por hoja
Seleccione el número de páginas que desee imprimir en 
cada hoja.

Dibujar bordes
Activado cuando [Páginas por hoja] está ajustado en 2 o 
más. Haga clic si deben dibujarse bordes para páginas.

Opciones avanzadas
Haga clic aquí para visualizar la ventana [Opciones 
avanzadas].

Ficha [Color correction]
Esta ficha se utiliza para realizar los ajustes de color, 
brillo y demás ajustes relacionados con las imágenes.

Select file
Haga clic en esta opción para seleccionar la imagen que 
aparece en la esquina superior izquierda de la ventana.

Notas

• Para el formato de imagen, solo es posible seleccionar 
los archivos 24 bits a todo color. El tamaño de la 
imagen no está limitado.

• La ventana muestra una zona de puntos de 256 × 256 
en el centro de la imagen seleccionada.

Default settings
Haga clic aquí para restablecer todos los ajustes 
modificados en la ficha [Color correction] a sus valores 
predeterminados.

Save configuration
Haciendo clic en esta opción podrá guardar la 
configuración de la ficha [Color correction] como un 
archivo.

Load configuration
Haga clic aquí para restaurar la configuración guardada 
en la ficha [Color correction].

Laminate pattern
Seleccione [Glossy] o [Matte] para el acabado de 
laminación.

Color mode
Seleccione [Color] o [Monochrome] para el modo de 
color.

Correction
Esta opción permite realizar ajustes en la imagen.
Ajuste los elementos (Brightness, Contrast, Saturation, 
Sharpness y Resize) deslizando sus correspondientes 
barras de desplazamiento hacia la izquierda o hacia la 
derecha. Como alternativa, también puede introducir los 
valores directamente en los campos de entrada.

Color balance
Mueva las respectivas barras hacia la izquierda o la 
derecha para ajustar los elementos. También es posible 
introducir los valores directamente en los campos de 
entrada.

Unsharp mask
Haga clic aquí para activar o desactivar la máscara de 
desenfoque.
Si la unsharp mask está activada, ajuste los elementos 
(Amount, Radius y Threshold) deslizando sus 
correspondientes barras de desplazamiento hacia la 
izquierda o hacia la derecha. Como alternativa, también 
puede introducir los valores directamente en los campos 
de entrada.



Instalación del controlador de la impresora en Windows XP 11

Windows 2000
Ventana [Opciones avanzadas]
Esta ventana se utiliza para realizar ajustes en el 
documento, como el tamaño del papel, el número de 
copias y el diseño de páginas por hoja.

Tamaño del papel
Seleccione [01. 8×10 inch], [02. 8×12 inch], [03. 8×8 
inch], [04. 8×5 inch×2], [05. 8×6 inch×2] o [06. 8×4 
inch×3] como tamaño de papel para la impresión.

Nota

Si se selecciona [05. 8×6 inch×2] o [06. 8×4 inch×3], el 
tamaño real impreso será aproximadamente de 8×5,9 
inch×2 y 8×3,87 inch×3 respectivamente.

Número de copias
Haga clic aquí para definir el número de copias que 
desee imprimir. Dicho número puede oscilar entre 1 y 
20.

Intercalado
Defina si las páginas del documento se recopilan o 
imprimen de forma independiente cuando se imprimen 
varias copias.
Este elemento únicamente se encuentra activo cuando 
[Número de copias] se ha definido para un número entre 
2 y 20.

Diseño de páginas por hoja
Seleccione [Derecha y después abajo], [Abajo y después 
derecha], [Izquierda y después abajo] o [Abajo y 
después izquierda] como presentación de las páginas a 
imprimir.

Instalación del 
controlador de la 
impresora en Windows 
XP

Antes de la instalación

Acerca de las actualizaciones de la 
versión
En caso de que esté actualizando un controlador de 
impresora, elimine el anterior antes de iniciar la 
instalación. 
Para obtener más información acerca del procedimiento 
de eliminación del controlador de impresora, consulte la 
sección “Desinstalación del controlador de la impresora 
en Windows XP” de esta guía. 

Si la instalación no se realiza con éxito o se cancela, 
reinicie el ordenadora antes de volver a intentarlo.

Nota

Asegúrese de reiniciar el ordenador después de instalar 
o desinstalar el controlador de la impresora. En caso 
contrario, se producirá un funcionamiento inestable del 
mismo.

Conexión USB 2.0
La impresora UP-GR700 es compatible con USB 2.0. 
Sin embargo, si el ordenador o el concentrador USB no 
son compatibles con USB 2.0, se mostrará el siguiente 
mensaje al conectar la impresora UP-GR700. Haga clic 
en  para cerrar el mensaje. 
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Acerca de las opciones de firma del 
controlador
El presente controlador de impresora no ha superado la 
prueba del logotipo de Windows, por lo tanto, al intentar 
instalarlo, es posible que aparezca un mensaje de error 
que le impida hacerlo. 
En el cuadro de diálogo [Opciones de firma del 
controlador], seleccione [Ninguna] o [Advertir] en el 
cuadro de grupo [¿Qué acción desea que realice 
Windows?] Si selecciona [Bloquear], no podrá instalar 
el controlador de impresora. 

Abra el cuadro de diálogo [Opciones de firma del 
controlador] del modo siguiente:
1 En el menú [Inicio], haga clic en [Panel de control].
2 Haga doble clic en [Sistema]. 

Aparece el cuadro de diálogo [Propiedades del 
sistema].

3 Haga clic en la ficha [Hardware]. 
4 Haga clic en el botón [Firma de controladores]. 

En todas las explicaciones de esta guía se presupone que 
el ajuste de este cuadro de diálogo es [Advertir].  

Conexión de varias impresoras
Al conectar varias impresoras UP-GR700 a un 
ordenador que dispone de Windows XP, instale el 
controlador de cada impresora de acuerdo con las 
explicaciones facilitadas en “Instalación en Windows 
XP”.

Nota

Para instalar el resto de impresoras, instale cada una por 
separado.

Instalación en Windows XP

1 Conecte la impresora UP-GR700 (solamente una) 
cuyo controlador desee instalar en el ordenador.

2 Encienda la impresora UP-GR700 conectada.

3 Encienda el ordenador e inicie sesión como 
administrador del sistema o como miembro del 
grupo de administradores.

Aparecerá el mensaje [Asistente para hardware 
nuevo encontrado].

• Si la pantalla [Asistente para hardware nuevo 
encontrado] se parece a la mostrada en el paso 3, 
diríjase al paso 4.

• Si la pantalla [Asistente para hardware nuevo 
encontrado] es diferente a la mostrada en el paso 
3, diríjase al paso 5.

• Si la pantalla [Asistente para hardware nuevo 
encontrado] no aparece, lleve a cabo los pasos 
que se describen a continuación con la impresora 
UP-GR700 cuyo controlador desea instalar 
encendida y conectada al equipo . (No debe haber 
otras impresoras USB o impresoras UP-GR700 
instaladas previamente conectadas en este 
momento).

1 Haga clic en [Inicio] y seleccione [Panel de 
control].

2 Haga doble clic en [Sistema]. 
Aparece el cuadro de diálogo [Propiedades 
del sistema].

3 Haga clic en la pestaña [Hardware].

4 Haga clic en [Administrador de dispositivos]. 
Aparece la ventana [Administrador de 
dispositivos].

5 Haga clic en [+] situado a la izquierda de 
[Controladoras de bus serie universal (USB)].
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6 Haga clic con el botón derecho en 

[Compatibilidad con impresoras USB] y abra 
las propiedades. Compruebe que [UP-GR700] 
está seleccionado en [Ubicación] y, a 
continuación, seleccione [Desinstalar] en el 
menú [Acción].

7 Reinicie el equipo. 
Aparecerá el mensaje [Asistente para 
hardware nuevo encontrado].

4 Haga clic en [No por el momento] y, a 
continuación, en [Siguiente].

5 Seleccione [Instalar desde una lista o ubicación 
específica (avanzado)] y, a continuación, 
[Siguiente].

La pantalla cambiará del modo siguiente.

6 Seleccione [Buscar el controlador más adecuado en 
estas ubicaciones.], elija [Buscar en medios 
extraíbles (disquete, CD-ROM...)] y, a 
continuación, inserte el CD-ROM suministrado 
“PRINTER DRIVER & INSTRUCTIONS FOR 
USE UP-GR700” en la unidad de CD-ROM.

7 Haga clic en [Siguiente].

Aparecerá el siguiente cuadro de diálogo.

8 Haga clic en [Continuar].

Una vez copiados los archivos, aparecerá la 
siguiente pantalla.

9 Haga clic en [Finalizar].

10 Reinicie el ordenador.

De este modo finaliza la instalación del controlador 
de la impresora.
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Desinstalación del controlador de 
la impresora en Windows XP
En esta sección se describe cómo eliminar el controlador 
de la impresora.

Notas

• Al iniciar el procedimiento de desinstalación, la 
UP-GR700 no debe estar conectada al ordenador. Si 
aparece la pantalla [Asistente para hardware nuevo 
encontrado]; desconecte el cable que conecta el 
ordenador y la UP-GR700, haga clic en [Cancelar] en 
todas las pantallas para finalizar el asistente y, a 
continuación, inicie el procedimiento de 
desinstalación de nuevo.

• Si el procedimiento de desinstalación se efectúa con 
varias partes del controlador de la impresora 
instalados, se desinstalarán todos los controladores de 
las impresoras UP-GR700 (iconos de impresora).

• Si aparece el mensaje de advertencia “The specified 
printer driver is currently in use.”, reinicie el 
ordenador y lleve a cabo de nuevo el procedimiento de 
desinstalación.

1 Apague la impresora UP-GR700 y desconecte el 
cable existente entre el ordenador y la impresora.

2 Encienda el ordenador e inicie sesión como 
administrador del sistema o como miembro del 
grupo de administradores.

3 Haga clic en [Inicio] y seleccione [Panel de 
control]. A continuación, seleccione [Impresoras y 
faxes].

4 Seleccione el nombre de la impresora que desee 
eliminar y, a continuación, seleccione [Eliminar] 
del menú [Archivo].

Aparecerá el siguiente cuadro de diálogo.

5 Haga clic en [Yes].

6 Seleccione [Propiedades del servidor] del menú 
[Archivo].

Aparecerá la ventana [Propiedades de Servidor de 
impresión].

7 Haga clic en la ficha [Controladores], seleccione el 
nombre de la impresora que desee eliminar de la 
lista [Controladores de impresora instalados] y, a 
continuación, haga clic en [Quitar].

Aparecerá el siguiente cuadro de diálogo.

8 Haga clic en [Sí].

9 Haga clic en la opción [OK] de la ventana 
[Propiedades de Servidor de impresión].

De este modo se completa el procedimiento de 
desinstalación del controlador de la impresora.



Instalación del controlador de la impresora en Windows XP 15

Windows 2000

Configuración de la impresora en 
Windows XP
Antes de imprimir desde una aplicación, debe realizar 
los ajustes de las propiedades de la impresora 
necesarios.

Para que se muestre la ventana de propiedades de la 
impresora, utilice uno de los siguientes métodos.
• Haga clic en [Inicio] y, a continuación, en [Panel de 

control]. Seleccione [Impresoras y faxes]. Seleccione 
el icono de la impresora UP-GR700 y haga clic en 
[Pausar la impresión] en el menú [Archivo]. Los 
ajustes realizados de esta manera se utilizan como 
ajustes predeterminados al imprimir desde 
aplicaciones.

• En el menú [Archivo] de la aplicación, haga clic en el 
elemento que permite realizar ajustes en la impresora. 
Los ajustes realizados de este modo únicamente serán 
válidos hasta que se cierre la aplicación.

Esta sección describe los ajustes disponibles en las 
fichas de [Preferencias de impresión de SONY 
UP-GR700].

Ficha [Presentación]
Esta ficha se utiliza para llevar a cabo los ajustes de 
impresión básicos.

Orientación
Seleccione [Vertical] u [Horizontal].

Orden de las páginas
Para el orden de impresión, seleccione [Ascendente] o 
[Descendente].

Páginas por hoja
Seleccione el número de páginas que desee imprimir en 
cada hoja.

Opciones avanzadas
Haga clic aquí para visualizar la ventana [Opciones 
avanzadas].

Ficha [Color correction]
Esta ficha se utiliza para realizar los ajustes de color, 
brillo y demás ajustes relacionados con las imágenes.

Select file
Haga clic en esta opción para seleccionar la imagen que 
aparece en la esquina superior izquierda de la ventana.

Notas

• Para el formato de imagen, solo es posible seleccionar 
los archivos 24 bits a todo color. El tamaño de la 
imagen no está limitado.

• La ventana muestra una zona de puntos de 256 × 256 
en el centro de la imagen seleccionada.

Default settings
Haga clic aquí para restablecer todos los ajustes 
modificados en la ficha [Color correction] a sus valores 
predeterminados.

Save configuration
Haciendo clic en esta opción podrá guardar la 
configuración de la ficha [Color correction] como un 
archivo.

Load configuration
Haga clic aquí para restaurar la configuración guardada 
en la ficha [Color correction].
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Laminate pattern
Seleccione [Glossy] o [Matte] para el acabado de 
laminación.

Color mode
Seleccione [Color] o [Monochrome] para el modo de 
color.

Correction
Esta opción permite realizar ajustes en la imagen.
Ajuste los elementos (Brightness, Contrast, Saturation, 
Sharpness y Resize) deslizando sus correspondientes 
barras de desplazamiento hacia la izquierda o hacia la 
derecha. Como alternativa, también puede introducir los 
valores directamente en los campos de entrada.

Color balance
Mueva las respectivas barras hacia la izquierda o la 
derecha para ajustar los elementos. También es posible 
introducir los valores directamente en los campos de 
entrada.

Unsharp mask
Haga clic aquí para activar o desactivar la máscara de 
desenfoque.
Si la unsharp mask está activada, ajuste los elementos 
(Amount, Radius y Threshold) deslizando sus 
correspondientes barras de desplazamiento hacia la 
izquierda o hacia la derecha. Como alternativa, también 
puede introducir los valores directamente en los campos 
de entrada.

Ventana [Opciones avanzadas]
Esta ventana se utiliza para realizar ajustes en el 
documento, como el tamaño del papel y la cantidad de 
copias.

Tamaño del papel
Seleccione [01. 8×10 inch], [02. 8×12 inch], [03. 8×8 
inch], [04. 8×5 inch×2], [05. 8×6 inch×2] o [06. 8×4 
inch×3] como tamaño de papel para la impresión.

Nota

Si se selecciona [05. 8×6 inch×2] o [06. 8×4 inch×3], el 
tamaño real impreso será aproximadamente de 8×5,9 
inch×2 y 8×3,87 inch×3 respectivamente.

Número de copias
Haga clic aquí para definir el número de copias que 
desee imprimir. Dicho número puede oscilar entre 1 y 
20.

Intercalado
Defina si las páginas del documento se recopilan o 
imprimen de forma independiente cuando se imprimen 
varias copias.
Este elemento únicamente se encuentra activo cuando 
[Número de copias] se ha definido para un número entre 
2 y 20.
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Acerca del área de 
impresión 

Cuando imprima con la UP-GR700, el área que rodea 
los datos de la imagen se reducirá aproximadamente 1,9 
mm (22 puntos). Prepare la imagen para imprimirla de 
manera que quede espacio para la eliminación del área.
Para imprimir dos o tres imágenes, necesitará alinearlas 
y prepararlas como datos de una imagen. 

Impresión de una imagen
Imprime una imagen. Si imprime utilizando este 
método, ajuste la imagen al tamaño (C × D) como se 
indica en la figura/tabla siguiente. El tamaño real de 
impresión será A × B.

A/B/C/D : Consulte la tabla.
E : 22 puntos

Impresión de dos imágenes 
Imprime dos imágenes a la vez. Necesitará alinear 
ambas imágenes y prepararlas como datos de una 
imagen. Ajuste la imagen al tamaño (C × D) como se 
indica en la figura/tabla siguiente. El tamaño real de 
impresión será A × B.

Nota

Entre cada imagen se requieren espacios en blanco (16 
puntos) (indicado como F en la figura). No se imprimirá 
nada aun cuando existan datos en los espacios.

A/B/C/D : Consulte la tabla.
E : 22 puntos
F : 16 puntos

Ajuste del 
tamaño del 
papel

Tamaño de la 
imagen 
(A × B)

Tamaño de la 
imagen 
(C × D)

[01. 8×10 inch] 203 × 254 mm 
(8 × 10 pulgadas) 

(2400 × 3000 puntos)

2444 × 3044 
puntos

[02. 8×12 inch] 203 × 305 mm  
(8 × 12 pulgadas) 

(2400 × 3600 pulgadas)

2444 × 3644 
puntos

[03. 8×8 inch] 203 × 203 mm 
(8 × 8 pulgadas) 

(2400 × 2400 pulgadas)

2444 × 2444 
pulgadas

E

A

C

EE BD

E

Ajuste del 
tamaño del 
papel

Tamaño de la 
imagen 
(A × B)

Tamaño de la 
imagen 
(C × D)

[04. 8×5 inch×2] 203 × 127 mm 
(8 × 5 pulgadas) 

(2400 × 1500 puntos)

2444 × 3104 
puntos

[05. 8×6 inch×2] 203 × 150 mm 
(8 × 5,9 pulgadas)  

(2400 × 1770 puntos)

2444 × 3644 
puntos

C

D

A

EE

B

B

E
F E

E

E
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Impresión de dos imágenes 
Imprime tres imágenes a la vez. Necesitará alinear las 
tres imágenes y prepararlas como datos de una imagen. 
Ajuste la imagen al tamaño (C × D) como se indica en la 
figura/tabla siguiente. El tamaño real de impresión será 
A × B.

Nota

Entre cada imagen se requieren espacios en blanco (16 
puntos) (indicado como F en la figura). No se imprimirá 
nada aun cuando existan datos en los espacios.

A/B/C/D : Consulte la tabla.
E : 22 puntos
F : 16 puntos

Ajuste del 
tamaño del 
papel

Tamaño de la 
imagen 
(A × B)

Tamaño de la 
imagen 
(C × D)

[06. 8×4 inch×3] 203 × 98 mm 
(8 × 3,87 pulgadas) 

(2400 × 1160 puntos)

2444 × 3644 
puntos

A

EE

B

B

B

C

E

D

E

E

F

F
E

E

E
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